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Empfohlene Verkaufs-
preise in CHF inkl.  
7.6 % MwSt. /  
exkl. 7.6 % MwSt.

Fiat Group Automobiles 
Switzer land SA behält 
sich das Recht vor , 
die Preise sowie die 
Ausstattungen jederzeit 
und ohne Voranzeige 
abzuändern.

Technische Daten

MotoriSiErung

CodE brEra CodE SPidEr

1750 tbi ABA 44’900.– 41’729.– ASA 49’900.– 46’375.–

2.2 JtS Selespeed ABV 51’750.– 48’095.– ASV 56’750.– 52’742.–

3.2 JtS V6 AB3 56’950.– 52’928.– AS3 61’950.– 57’574.–

3.2 JtS V6 Q4 AB4 59’450.– 55’251.– AS4 64’450.– 59’898.–

3.2 JTS V6 Q4 Q-Tronic ABZ 62’450.– 58’039.– ASZ 67’450.– 62’686.–

2.0 JTDm ABC 45’900.– 42’658.– ASC 50’900.– 47’305.–

2.4 JTDm AB2 55’750.– 51’812.– AS2 60’750.– 56’459.–

2.4 Jtdm Q-tronic ABW 58’450.– 54’322.– ASW 63’450.– 58’968.–

1750 tbi 2.2 JtS Selespeed 3.2 JtS V6 3.2 JtS V6 Q4
3.2 JtS V6 Q4 

 Q-tronic
2.0 Jtdm* 2.4 Jtdm* 2.4 Jtdm Q-tronic*

Hubraum cm3 1742 2198 3195 3195 3195 1956 2387 2387

Max. Leistung Eg-PS (kw)/u/min 200 (147) / 5000 185 (136) / 6500 260 (191) / 6300 260 (191) / 6300 260 (191) / 6300 170 (125) / 4000 210 (154) / 4000 200 (147) / 4000

Max. drehmoment nm 
(kgm-CEE) u/min

320 (32.7) / 1400 230 (23.4) / 4500 322 (32.8) / 4500 322 (32.8) / 4500 322 (32.8) / 4500 360 (36.7) / 1750 400 (41.8) / 1500 400 (40.8) / 2000

Fahrbereites gewicht nach Eu, 
inkl. Fahrer 75 kg (kg)

1505 Brera
1565 Spider

1520 Brera
1580 Spider

1615 Brera
1675 Spider

1680 Brera
1740 Spider

1700 Brera
1760 Spider

1555 Brera
1615 Spider

1650 Brera
1710 Spider

1670 Brera
1730 Spider

tankinhalt (l) 70

Höchstgeschwindigkeit (km/h) 235 224 250 244 244 218 231 225

beschleunigung 
(1 Person + 30 kg): 
0–100 km/h/0–1000 m (s)

7.7/28.9 Brera
7.8/29.2 Spider

8.6/29.3 Brera
8.8/29.6 Spider

7.0/26.9 Brera
7.2/27.2 Spider

6.8/27.2 Brera
7.0/27.5 Spider

7.0/27.4 Brera
7.2/27.7 Spider

8.8/30.2 Brera
9.0/30.5 Spider

7.9/28.4 Brera
8.1/28.7 Spider

8.3/29.0 Brera
8.5/29.3 Spider

treibstoff-normverbrauch 
(99/100/Eu) l/100 km (ausser-
städtisch/städtisch/gesamt)

6.0/11.8/8.1 Brera
11.9/6.1/8.2 Spider

7.1/12.6/9.1 Brera
7.1/12.6/9.1 Spider

7.9/16.4/11.0 Brera
7.9/16.5/11.1 Spider

8.3/16.7/11.4 Brera
8.4/16.9/11.5 Spider

8.5/18.2/12.1 Brera
8.6/18.4/12.2 Spider

7.1/4.4/5.4 Brera
7.1/4.4/5.4 Spider

5.4/9.2/6.8 Brera
5.4/9.2/6.8 Spider

5.8/11.4/7.9 Brera
5.8/11.4/7.9 Spider

getriebe (gänge) M (6) Selespeed (6) M (6) M (6) A (6) M (6) M (6) A (6)

Co2-Emissionen (g/km)
189 Brera
192 Spider 214 260 Brera

262 Spider
270 Brera
272 Spider

286 Brera
288 Spider 142 179 208

Energieeffizienzkategorie D E G G G A C Brera / B Spider D

* Serienmässig mit Russpar tikelfilter ausgestattet

Brera  |  Spider Preise

alfa_pl_brera_spider.indd   2 12.5.2009   9:49:30 Uhr

Archiv: www.auto-preisliste.de

(C) auto-preisliste.de: Dateinutzung ist nur zum privaten Gebrauch gestattet –  
weitere Veröffentlichung, Übermittlung, Reproduktion oder andere Nutzung dieser Datei ist  untersagt bzw. bedarf unserer schriftlichen Zustimmung.



3

Karosserie – Dimensionen

Brera  |  Spider Dimensionen

Leichtmetallfelgen

432 4AY 4WQ421439 5A6 4355ER

MaSSE 1750 tbi 2.2 JtS SELESPEEd
3.2 JtS V6 | 3.2 JtS V6 Q4 | 

3.2 JtS V6 Q4 Q-tronic
2.0 Jtdm 2.4 JtdM | 2.4 JtdM Q-tronic

anzahl Plätze 2 + 2 Brera | 2 Spider 2 + 2 Brera | 2 Spider 2 + 2 Brera | 2 Spider 2 + 2 Brera | 2 Spider 2 + 2 Brera | 2 Spider

anzahl türen 3 Brera | 2 Spider 3 Brera | 2 Spider 3 Brera | 2 Spider 3 Brera | 2 Spider 3 Brera | 2 Spider

Länge / breite (mm)
4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

Höhe (mm) 1341 Brera | 1318* Spider 1341 Brera | 1318* Spider 1341 Brera | 1318* Spider 1341 Brera | 1318* Spider 1341 Brera | 1318* Spider

radstand (mm) 2528 2528 2528 2528 2528

Spurweite vorne / hinten (mm) 1579/1559 1579/1559 1579/1559 1579/1559 1579/1559

Kofferrauminhalt (dm3)
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider

* Mit geöffnetem Stoffdeck   ** Mit Sound-System Bose®  (Opt.718)   *** ohne  / mit Reser verad
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•= serienmässig     – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

Brera  |  Spider Ausstattung

CodE
brEra
PrEiS

SPidEr
PrEiS

inKL. 
MwSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MwSt

EXkl. 
MWST

4KX, 5QX, 
135, 58J, 
211

ti Package
•  Sportfahrwerk
•  19"-Leichtmetallfelgen, Lochdesign (4WQ) – Alternative dazu, 19"-Leichtmetallfelgen, Speichendesign mit satinierter Titan-

oberflächenbehandlung (421)
•  Logo TI 
•  Bremszangen, rot lackiert
•  Sportpedale und Fussstützen aus Aluminium  
•  Bordinstrumente mit Sportgrafik
•  Mittelkonsole und Lenkrad mit Aluminiumeinlagen mit Brusheffekt, verdunkelt (4MP/329) – Alternative dazu, Mittelkonsole 

und Lenkrad mit Karboneinlagen (5EP/5En)
•  Ledersitze Frau® Foligno (211)
•  Schriftzüge «Brera TI»
•  Heizbare Vordersitze elektrisch verstellbar und mit Memory-Funktion (135)
•  Elektrisch verstell-, heiz- und einklappbare Aussenspiegel, mit Memory-Funktion (58J)

5’000.– 4’647.–
–

ihr Vorteil 2’190.– 2’035.–

4KX, 5QX, 
135, 58J, 
52J

ti Package
•  Sportfahrwerk
•  19"-Leichtmetallfelgen, Lochdesign (4WQ) – Alternative dazu, 19"-Leichtmetallfelgen, Speichendesign mit satinierter Titan-

oberflächenbehandlung (421)
•  Logo TI 
•  Bremszangen, rot lackiert
•  Sportpedale und Fussstützen aus Aluminium  
•  Bordinstrumente mit Sportgrafik
•  Mittelkonsole und Lenkrad mit Aluminiumeinlagen mit Brusheffekt, verdunkelt (4MP/329) – Alternative dazu, Mittelkonsole 

und Lenkrad mit Karboneinlagen (5EP/5En)
•  Ledersitze und Armaturenbrett aus Leder Frau® Foligno (52J)
•  Schriftzüge «Brera TI»
•  Heizbare Vordersitze elektrisch verstellbar und mit Memory-Funktion (135)
•  Elektrisch verstell-, heiz- und einklappbare Aussenspiegel, mit Memory-Funktion (58J)

6’750.– 6’273.–
–

ihr Vorteil 2’440.– 2’268.–

5uH

Sport Package: Sportpedale und Fussstützen aus aluminium, rotlackierte bremszangen, bordinstrumente mit weisser beleuch-
tung, Sportgrafik und alubegrenzungsring
- nur in Verbindung mit Mittelkonsole und Lenkrad mit aluminiumeinlagen mit brusheffekt (329 oder 4MP) oder mit  Mittelkonso-
le und Lenkrad mit Karboneinlagen (5En oder 5EP) erhältlich

600.– 558.– 600.– 558.–

innEnauSStattung

Sonnenblende Fahrer und beifahrer mit Spiegel und integrierter beleuchtung ● –
deckenleuchten vorn und hinten mit Verzögerungsschalter ● ●

diffuse oberbeleuchtung im Vorderbereich ● ●

bordinstrumente (analog) mit wassertemperatur- und Öltemperaturanzeige (benzin) / turbo-drucküberwachung (Jtdm) ● ●

bordcomputer ● ●

Bordinstrumente mit weisser Beleuchtung und Multifunktionsdisplay ● ●

aluminiumeinlagen mit brusheffekt, verdunkelt ● ●

Sportlenkrad und Sportschalthebelknauf aus Leder mit schwarzen nähten ● ●

4MP
Mittelkonsole und Lenkrad mit aluminiumeinlagen mit brusheffekt, verdunkelt, und Sportlenkrad aus schwarzem Leder mit 
schwarzen nähten

100.– 93.– 100.– 93.–

PaCKS
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•= serienmässig     – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

Brera  |  Spider Ausstattung

CodE
brEra
PrEiS

SPidEr
PrEiS

inKL. 
MwSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MwSt

EXkl. 
MWST

329
Mittelkonsole und Lenkrad mit aluminiumeinlagen mit brusheffekt, verdunkelt, und Sportlenkrad aus schwarzem Leder mit roten 
nähten

100.– 93.– 100.– 93.–

5EP
Mittelkonsole und Lenkrad mit Karboneinlagen und Sportlenkrad aus schwarzem Leder mit schwarzen nähten
- nur in Verbindung mit dem Karten-Navigationssystem (58X) erhältlich

300.– 279.– 300.– 279.–

5En
Mittelkonsole und Lenkrad mit Karboneinlagen und Sportlenkrad aus schwarzem Leder mit roten nähten
- nur in Verbindung mit dem Karten-Navigationssystem (58X) erhältlich

300.– 279.– 300.– 279.–

Handschuhfach mit beleuchtung ● ●

armauflage vorn mit ablagefach und Kühlbox ● ●

Lenkrad axial und in der Höhe verstellbar ● ●

Schaltwippen am Lenkrad
- nur auf 2.2 JtS Selespeed, 3.2 V6 Q-tronic, 2.4 Jtdm Q-tronic

● ●

taste Sport/winter für aisin-getriebe
- nur auf 3.2 V6 Q-tronic, 2.4 Jtdm Q-tronic

● ●

dachhimmel dunkel verkleidet ● –
Fussstützen fahrerseitig ● ●

Fussstützen beifahrerseitig ● ●

teppiche in tufted-Velour ● ●

Fussmatten ● ●

Einstiegsleisten vorn mit Edelstahleinlagen ● ●

türausstiegsleuchten ● ●

Zwei Schliessfächer hinten – ●

Mittelarmlehne hinten mit Skidurchreiche ● –
762 gepäcksicherungsnetz im Kofferraum 150.– 139.– 150.– 139.–

Kofferraumbeleuchtung ● ●

ablagefach unter der Kofferraumladefläche ● ●

SitZE

Vordersitze manuell höhen- und längsverstellbar und Fahrersitz mit verstellbarer Lendenstütze ● ●

135
Heizbare Vordersitze elektrisch verstellbar und mit Memory-Funktion
- nur in Verbindung mit der Memory-Funktion der Aussenspiegeleinstellung (58J)

1’500.– 1’394.– 1’500.– 1’394.–

rücksitzbank 60/40 geteilt umlegbar mit ablagefach in der armauflage ● –
Sportsitze aus Stoff ● ●

211 Sitze aus Leder Frau® Foligno 2’000.– 1’859.– 2’000.– 1’859.–
52J Sitze und Armaturenbrett aus Leder Frau® Foligno 4’000.– 3’718.– 4’000.– 3’718.–
732 Sitze aus Leder Poltrona Frau® Ravello 3’500.– 3’253.– 3’500.– 3’253.–
4H0 Sitze und Armaturenbrett aus Leder Poltrona Frau® Ravello 5’500.– 5’112.– 5’500.– 5’112.–

audio - gSM

Radio mit CD-Player und 6 Lautsprechern ● ●

41a Radio mit CD- und MP3-Player und 6 Lautsprechern 550.– 511.– 550.– 511.–
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Brera  |  Spider Ausstattung

CodE
brEra
PrEiS

SPidEr
PrEiS

inKL. 
MwSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MwSt

EXkl. 
MWST

58X, 542
Karten-Navigationssystem mit 6,5" Farbdisplay, GSM-Telefon mit Freisprechfunktion und Sprachsteuerung, CD-Navigationskarte 
der Schweiz

2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–

4J3
Blue&Me™: Bluetooth®, USB und MP3-Player, SMS-Interpreter, Sprachsteuerung
- nicht erhältlich mit Karten-Navigationssystem (58X) oder Blue&Me™ NAV (55Y)

550.– 511.– 550.– 511.–

55Y, 4SF
Blue&Me™ NAV: Bluetooth®, USB und MP3-Player, SMS-Interpreter, Sprachsteuerung, On-Board-Navigationssystem mit GPS, 
gSM-telefon, navigationskarte-Cd und PEn driVE Zentrale Europa
- nicht erhältlich mit Karten-Navigationssystem (58X) oder Blue&Me™ (4J3)

1’000.– 929.– 1’000.– 929.–

audiobedienung am Lenkrad ● ●

563 Cd-wechsler (10 Cd) 600.– 558.– 600.– 558.–

718
Bose® HiFi-Anlage mit digitalem Verstärker, 6 Lautsprecher, 1 mittl. Lautsprecher, Subwoofer und mit Cargo Box unter der Lade-
fläche

1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.–

SiCHErHEit

VdC mit Hill Holder, abS, aSr, Ebd, bremsassistent und Electronic-Q2 ● ●

abschaltfunktion für aSr/VdC ● ●

Sensor für bremsbelagabnutzung und bremsanlagenstörung ● ●

Full-Size-Frontairbag fahrer- und beifahrerseitig mit kontrollierter Öffnung ● ●

Knieairbag fahrerseitig ● ●

151 Knieairbag beifahrerseitig 400.– 372.– 400.– 372.–
Schlüssel für die deaktivierung des beifahrerseitigen Frontairbags ● ●

Seitenairbags vorn (Schutz im thorax- und beckenbereich) ● ●

Kopfairbags (Schutz vorn und hinten) ● –
beifahrerspräsenzsensor (Sbr) mit buckle Switch ● ●

Sicherheitsgurte vorn mit degressivem Kraftbegrenzer und gurtstraffer an der Schnalle ● ●

Zeitgeschaltetes Tonsignal «Sicherheitsgurte nicht angelegt», bei Fahrzeugstillstand deaktiviert ● ●

Brandschützsystem FPS ● ●

isofix-befestigungen für Kindersitz ● –
213 innenraumschutz mit abschaltfunktion und neigungssensor (Safe Lock inkl.) 650.– 604.– 650.– 604.–

alfa romeo Code (Elektronische wegfahrsperre) ● ●

365
reifendrucksensor tPMS
- nur in Verbindung mit 18" oder 19"-Leichtmetallfelgen erhältlich

600.– 558.– 600.– 558.–

KoMFort

athermische Scheiben (abgedunkelt) ● ●

Fensterheber vorne mit Klemmschutz ● ●

Zwei-Zonen-Klimaautomatik mit differenzierter temperatur- und Verteilungsregelung, mit Pollen-, aktivkohlefilter und Luftqualität-
sensor

● ●

52Y
Zusatzheizung
- nur auf diesel-Motoren erhältlich

350.– 325.– 350.– 325.–

tempomat ● ●

Pack Visibility 2: Regensensor, Dämmerungssensor, Fensterbeschlagsensor, Luftqualitätsensor ● ●

•= serienmässig     – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis
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Brera  |  Spider Ausstattung

CodE
brEra
PrEiS

SPidEr
PrEiS

inKL. 
MwSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MwSt

EXkl. 
MWST

Schalter im innenraum für die zentrale tür-, Kofferraumverriegelung/-entriegelung ● ●

Zentralverriegelung für die türen, den Kofferraum und den benzintank ● ●

«Follow-me-Home»-Funktion ● ●

57J windschutzscheibe mit ir-reflektierender Schicht, dunklem blendschutzstreifen und beheizung im wischerbereich 350.– 325.– 350.– 325.–

auSSEnauSStattung

Scheibenwischer zweistufig mit intervallschaltung und intelligenter waschautomatik ● ●

Elektrisch verstell- und heizbare aussenspiegel (links asphärisch) mit lackierten Kappen ● ●

58J
Elektrisch verstell-, heiz- und einklappbare Aussenspiegel, mit Memory-Funktion
- nur in Verbindung mit der elektrischen Sitzeinstellung (135) erhältlich

90.– 84.– 90.– 84.–

Schwarzes glasdach fix ● –
59E Panoramadach aus glas mit elektrischer Sonnenschutzabdeckung 650.– 604.– –

Elektrisches Stoffverdeck mit aktivierungstaste in der Mittelkonsole – ●

nebelscheinwerfer ● ●

102 Scheinwerferwaschanlage 350.– 325.– 350.– 325.–

230
bi-Xenon-beleuchtung (abblendlicht und Scheinwerfer)
- nur in Verbindung mit Scheinwerferwaschanlage (102) erhältlich

1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.–

5b2 Pastellfarbe rosso alfa 350.– 325.– 350.– 325.–
210 Metallic-Lackierung 980.– 911.– 980.– 911.–
359 Hutablage – 100.– 93.–
879 ohne Modellbezeichnung am Heck a a

wind Stop – ●

Parksensoren hinten in den Stossfänger integriert ● ●

doppeltes auspuffrohr mit doppeltem terminal, verchromt ● ●

bremssättel in aluminium mit alfa romeo Logo
- nur auf den Motorisierungen 3.2 V6, 2.0 Jtdm, 2.4 Jtdm erhältlich

● ●

FELgEn

5Er 17"-Leichtmetallfelgen, Speichendesign ● ●

432 17"-Leichtmetallfelgen, Lochdesign, schneekettentauglich a a
439 18"-Leichtmetallfelgen, Speichendesign 1’100.– 1’022.– 1’100.– 1’022.–
4AY 18"-Leichtmetallfelgen, Schraubendesign, mit satinierter Titan-Oberflächenbehandlung 1’100.– 1’022.– 1’100.– 1’022.–
5a6 18"-Leichtmetallfelgen, Lochdesign, mit satinierter Titan-Oberflächenbehandlung 1’100.– 1’022.– 1’100.– 1’022.–
421 19"-Leichtmetallfelgen, Speichendesign, mit Titan-Oberflächenbehandlung 2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–
435 19"-Leichtmetallfelgen, Speichendesign 2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–
4wQ 19"-Leichtmetallfelgen, Lochdesign, mit satinierter Titan-Oberflächenbehandlung 2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–

reifenreparatur-Set ● ●

803 notrad a a

•= serienmässig     – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis
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Brera  |  Spider Linea Accessori

CodE

50903122 17"-Leichtmetallfelge, einzeln

50903121 17"-Leichtmetallfelgen-Set

50903124 18"-Leichtmetallfelge, einzeln

50903123 18"-Leichtmetallfelgen-Set

50903126 19"-Leichtmetallfelge, einzeln

50903125 19"-Leichtmetallfelgen-Set

CodE aLFa brEra: tuning

50903198 Sportstossstange vorne

50903199 Sportstossstange hinten

50903200 Sportstossstange vorne

50903201 türschwellen aus Edelstahl

50903202 türschwellen beleuchtet

50903092 Kotschutzlappen vorne

50903141 torsionsstab

CodE aLFa brEra: intEriEur

50903215 gummimatten-Set 

50903212 Veloursfussmatten grau 

50903213 Veloursfussmatten blau

50903214 Veloursfussmatten beige

50903134 Sportpedalaufsätze 

50903222 Kofferraumwanne

50903225 autohülle interieur mit alfa romeo-Logo

aLFa brEra: rÄdEr CodE

50903218 Kofferraumnetz für boden

50903220 Kofferraumnetz für Seiten

50903135 Sportfussstütze 

50903115 Freisprecheinrichtung Bluetooth®

50903210 anhängerkupplung

CodE aLFa brEra: SiCHErHEit

50903142 alarmanlage

50903047 Parksensoren auf Kennzeichen

71803161 Kindersitz isofix 9–18 kg

50900963 Kindersitz isofix 9–36 kg

71802685 Babyschale –10 kg

50903145 diebstahlsicherungsschrauben

50903098 Ersatzlampen-Set

71803113 Sicherheitsset

CodE aLFa SPidEr: rÄdEr

50903121 17"-Leichmetallfelgen-Set 

50903123 17"-Leichmetallfelgen-Set

CodE aLFa SPidEr: tuning

50903195 Seitenschweller-Satz

50903198 Frontschürze 

50903200 Heckschürze

50903141 torsionsstab

50903092 Schmutzfängersatz vorne

CodE

50903215 gummimatten-Set 

71803472 Veloursfussmatten grau 

71803470 Veloursfussmatten blau

71803471 Veloursfussmatten beige

50903135 Sportliche alufussstütze

50903134 Sportpedalaufsätze aus aluminium

50903202 Einstiegsleiste aus aluminium

50903201 türschwellen aus Edelstahl

CodE aLFa SPidEr: FrEiZEit

50903210 anhängerkupplung abnehmbar

50903172 netz für den Zentraltunnel

50903219 Kofferraumnetz für boden

50903223 Kofferraumwanne 

50903115 Freisprecheinrichtung Bluetooth®

50903216 gepäcksträger auf Kofferdeckel

CodE aLFa SPidEr: SiCHErHEit

50903142 alarmanlage mit Fernbedienung

71803161 Kindersitz isofix 9–18 kg

50900963 Kindersitz isofix 9–36 kg

71802685 Babyschale –10 kg

50903226 Fahrzeugschutzhülle für innen

50903098 Ersatzlampen-Set

50903047 Parksensoren

aLFa brEra: FrEiZEit aLFa SPidEr: intEriEur
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Prix de vente conseillés en CHF 
incl. 7.6 % tVa / excl. 7.6  % TVA

Fiat Group Automobiles 
 Switzer land SA se réser ve le droit 
de modifier les prix ainsi que les 
équipements à n’impor te quel 
moment et sans préa vis.

Données techniques

Brera  |  Spider Prix
MotoriSation

CodE brEra CodE SPidEr

1750 tbi ABA 44’900.– 41’729.– ASA 49’900.– 46’375.–

2.2 JtS Selespeed ABV 51’750.– 48’095.– ASV 56’750.– 52’742.–

3.2 JtS V6 AB3 56’950.– 52’928.– AS3 61’950.– 57’574.–

3.2 JtS V6 Q4 AB4 59’450.– 55’251.– AS4 64’450.– 59’898.–

3.2 JTS V6 Q4 Q-Tronic ABZ 62’450.– 58’039.– ASZ 67’450.– 62’686.–

2.0 JTDm ABC 45’900.– 42’658.– ASC 50’900.– 47’305.–

2.4 JTDm AB2 55’750.– 51’812.– AS2 60’750.– 56’459.–

2.4 Jtdm Q-tronic ABW 58’450.– 54’322.– ASW 63’450.– 58’968.–

1750 tbi 2.2 JtS Selespeed 3.2 JtS V6 3.2 JtS V6 Q4
3.2 JtS V6 Q4 

 Q-tronic
2.0 Jtdm* 2.4 Jtdm* 2.4 Jtdm Q-tronic*

Cylindrée cm3 1742 2198 3195 3195 3195 1956 2387 2387

Puissance max. ch-CEE 
(kw-CEE) / tr/min

200 (147) / 5000 185 (136) / 6500 260 (191) / 6300 260 (191) / 6300 260 (191) / 6300 170 (125) / 4000 210 (154) / 4000 200 (147) / 4000

Couple max. / tr/min 320 (32.7) / 1400 230 (23.4) / 4500 322 (32.8) / 4500 322 (32.8) / 4500 322 (32.8) / 4500 360 (36.7) / 1750 400 (41.8) / 1500 400 (40.8) / 2000

Poids en ordre de marche uE,  
incl. conducteur 75 kg (kg)

1505 Brera
1565 Spider

1520 Brera
1580 Spider

1615 Brera
1675 Spider

1680 Brera
1740 Spider

1700 Brera
1760 Spider

1555 Brera
1615 Spider

1650 Brera
1710 Spider

1670 Brera
1730 Spider

Capacité du réservoir (l) 70

Vitesse max. (km/h) 235 224 250 244 244 218 231 225

accélération  
(1 personne+30 kg):  
0–100 km/h / 0–1000 m (s)

7.7/28.9 Brera
7.8/29.2 Spider

8.6/29.3 Brera
8.8/29.6 Spider

7.0/26.9 Brera
7.2/27.2 Spider

6.8/27.2 Brera
7.0/27.5 Spider

7.0/27.4 Brera
7.2/27.7 Spider

8.8/30.2 Brera
9.0/30.5 Spider

7.9/28.4 Brera
8.1/28.7 Spider

8.3/29.0 Brera
8.5/29.3 Spider

Consommation normalisée de 
 carburant (99/100/Eu) l/100 km  
(extra-urbain / urbain / mixte)

6.0/11.8/8.1 Brera
11.9/6.1/8.2 Spider

7.1/12.6/9.1 Brera
7.1/12.6/9.1 Spider

7.9/16.4/11.0 Brera
7.9/16.5/11.1 Spider

8.3/16.7/11.4 Brera
8.4/16.9/11.5 Spider

8.5/18.2/12.1 Brera
8.6/18.4/12.2 Spider

7.1/4.4/5.4 Brera
7.1/4.4/5.4 Spider

5.4/9.2/6.8 Brera
5.4/9.2/6.8 Spider

5.8/11.4/7.9 Brera
5.8/11.4/7.9 Spider

boîte de vitesses (nombre de 
rapports)

M (6) Selespeed (6) M (6) M (6) A (6) M (6) M (6) A (6)

Emissions C02 (g/km)
189 Brera
192 Spider 214 260 Brera

262 Spider
270 Brera
272 Spider

286 Brera
288 Spider 142 179 208

rendement énergetique D E G G G A C Brera / B Spider D

* Filtre à par ticules de série
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Carrosserie - Dimensions

Brera  |  Spider Dimensions

Jantes en alliage

CaraCtÉriStiQuES 1750 tbi 2.2 JtS SELESPEEd
3.2 JtS V6 | 3.2 JtS V6 Q4 | 

3.2 JtS V6 Q4 Q-tronic
2.0 Jtdm 2.4 JtdM | 2.4 JtdM Q-tronic

nombre de places 2 + 2 Brera | 2 Spider 2 + 2 Brera | 2 Spider 2 + 2 Brera | 2 Spider 2 + 2 Brera | 2 Spider 2 + 2 Brera | 2 Spider

nombre de portes 3 Brera | 2 Spider 3 Brera | 2 Spider 3 Brera | 2 Spider 3 Brera | 2 Spider 3 Brera | 2 Spider

Longueur / Largeur (mm)
4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

Hauteur (mm) 1341 Brera | 1318* Spider 1341 Brera | 1318* Spider 1341 Brera | 1318* Spider 1341 Brera | 1318* Spider 1341 Brera | 1318* Spider

Empattement (mm) 2528 2528 2528 2528 2528

Voie avant / arrière (mm) 1579/1559 1579/1559 1579/1559 1579/1559 1579/1559

Capacité du coffre (dm3)
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider

* Avec capote ouver te  ** Avec Sound-System Bose®  (opt.718)   *** sans  / avec roue de secour s

432 4AY 4WQ421439 5A6 4355ER
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•= de série    – = pas disponible     A = en alternative sans supplément de prix

Brera  |  Spider Equipements

CodE
brEra
PriX

SPidEr
PriX

tVa
inCL.

SAnS
TVA

tVa
inCL.

SAnS
TVA

4KX, 5QX, 
135, 58J, 
211

ti Package
•  Assiette sportive
•  Jantes en alliage 19" design à trous (4WQ) – en alternative, jantes en alliage 19" à rayons avec traitement Titan satiné (421)
•  Logo TI 
•  Etriers de freins rouges
•  Pédalier et appui-pied en aluminium  
•  Instrumentation de bord avec graphismes sportifs
•  Console centrale et volant avec insertions en aluminium à effet brossé (4MP/329) – en alternative, console centrale et volant 

avec insertions en fibres de carbone (5EP/5En)
•  Sièges en cuir Frau® Foligno (211)
•  Graphismes «Brera TI»
•  Sièges avant chauffants avec réglage électrique et mémoire de position (135)
•  Rétroviseurs extérieurs électriques, dégivrants, rabattables avec mémoire (58J)

5’000.– 4’647.–
–

Votre avantage 2’190.– 2’035.–

4KX, 5QX, 
135, 58J, 
52J

ti Package
•  Assiette sportive
•  Jantes en alliage 19" design à trous (4WQ) – en alternative, jantes en alliage 19" à rayons avec traitement Titan satiné (421)
•  Logo TI 
•  Etriers de freins rouges
•  Pédalier et appui-pied en aluminium  
•  Instrumentation de bord avec graphismes sportifs
•  Console centrale et volant avec insertions en aluminium à effet brossé (4MP/329) – en alternative, console centrale et volant 

avec insertions en fibres de carbone (5EP/5En)
•  Sièges et planche de bord en cuir Frau® Foligno (52J)
•  Graphismes «Brera TI»
•  Sièges avant chauffants avec réglage électrique et mémoire de position (135)
•  Rétroviseurs extérieurs électriques, dégivrants, rabattables avec mémoire (58J)

6’750.– 6’273.–
–

Votre avantage 2’440.– 2’268.–

5uH

Sport Package: pédalier et repose-pied en aluminium, étriers de freins avant arrière de couleur rouge, instrumentation au graphis-
me sportif avec éclairage blanc et anneaux en aluminium
- seul avec console centrale et volant avec insertions en aluminium brossé (329 ou 4MP) ou console centrale et volant avec 
insertions en en fibres de carbone (5En ou 5EP)

600.– 558.– 600.– 558.–

ÉQuiPEMEntS intÉriEurS

Miroir de courtoisie conducteur et passager avec éclairage intégré dans le pare-soleil ● –
Plafonnière avant / arrière avec temporisateur ● ●

Eclairage diffus du haut de la zone avant ● ●

instrumentation analogique avec température de l'eau, température de l'huile (essence) / pression turbo (Jtdm) ● ●

ordinateur de bord ● ●

Tableau de bord avec illumination blanche et display multifonctions ● ●

Console centrale avec insertions en aluminium brossé rembruni ● ●

Volant Sport et pommeau du levier de vitesse Sport en cuir avec surpiqûres noires ● ●

4MP Console centrale et volant avec insertions en aluminium brossé rembruni et volant Sport en cuir noir avec surpiqûres noires 100.– 93.– 100.– 93.–
329 Console centrale et volant avec insertions en aluminium brossé rembruni et volant Sport en cuir noir avec surpiqûres rouges 100.– 93.– 100.– 93.–

PaCKS
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•= de série    – = pas disponible     A = en alternative sans supplément de prix

CodE
brEra
PriX

SPidEr
PriX

tVa
inCL.

SAnS
TVA

tVa
inCL.

SAnS
TVA

5EP
Console centrale et volant avec insertions en fibres de carbone et volant Sport en cuir noir avec surpiqûres noires
- seul avec le système de navigation à cartes (58X)

300.– 279.– 300.– 279.–

5En
Console centrale et volant avec insertions en fibres de carbone et volant Sport en cuir noir avec surpiqûres rouges
- seul avec le système de navigation à cartes (58X)

300.– 279.– 300.– 279.–

Boîte à gants illuminée ● ●

accoudoir avant avec rangement et compartiment climatisé ● ●

Volant avec réglage axial et en hauteur ● ●

Palettes de changement de rapports au volant
- seul sur 2.2 JtS Selespeed, 3.2 V6 Q-tronic, 2.4 Jtdm Q-tronic

● ●

touche Sport / winter pour levier de vitesses aisin
- seul sur 3.2 V6 Q-tronic, 2.4 Jtdm Q-tronic

● ●

revêtement pavillon foncé ● –
repose-pied conducteur ● ●

repose-pied passager avant ● ●

Moquette en velours tufted ● ●

tapis additionnels ● ●

Marchepieds avant avec insertion en acier inoxydable ● ●

Eclairage des seuils des portes ● ●

2 rangements arrière fermés à clé – ●

Accoudoir central à l’arrière avec trappe à ski ● –
762 Filet de fixation dans le coffre à bagages 150.– 139.– 150.– 139.–

Eclairage du coffre à bagages ● ●

rangement sous le plan de chargement dans le coffre ● ●

SiÈgES

Sièges avant avec réglage manuel en hauteur et en longueur et siège conducteur réglable au niveau lombaire ● ●

135
Sièges avant chauffants avec réglage électrique et mémoire de position
- seul avec le réglage électrique à mémoire des rétroviseurs extérieurs (58J)

1’500.– 1’394.– 1’500.– 1’394.–

Banquette arrière rabattable asymétriquement avec rangement dans l'accoudoir ● –
Sièges Sport en tissu ● ●

211 Sièges en cuir Frau® Foligno 2’000.– 1’859.– 2’000.– 1’859.–
52J Sièges et planche de bord en cuir Frau® Foligno 4’000.– 3’718.– 4’000.– 3’718.–
732 Sièges en cuir Poltrona Frau® Ravello 3’500.– 3’253.– 3’500.– 3’253.–
4H0 Sièges et planche de bord en cuir Poltrona Frau® Ravello 5’500.– 5’112.– 5’500.– 5’112.–

audio - gSM

autoradio avec lecteur Cd et 6 haut-parleurs ● ●

41a autoradio avec lecteur Cd / MP3 et 6 haut-parleurs 550.– 511.– 550.– 511.–

58X, 542
Système de navigation à cartes avec écran couleur 6,5", téléphone GSM mains libres intégré et commandes vocales, CD avec 
carte de navigation pour la Suisse

2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–

Brera  |  Spider Equipements
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•= de série    – = pas disponible     A = en alternative sans supplément de prix

CodE
brEra
PriX

SPidEr
PriX

tVa
inCL.

SAnS
TVA

tVa
inCL.

SAnS
TVA

4J3
Blue&Me™: Bluetooth®, USB et lecteur MP3, lecteur SMS, commandes vocales
- pas avec le système de navigation à cartes (58X) ou le Blue&Me™ NAV (55Y)

550.– 511.– 550.– 511.–

55Y, 4SF
Blue&Me™ NAV: Bluetooth®, USB et lecteur MP3, lecteur SMS, commandes vocales, navigation On-Board avec GPS, téléphone 
gSM, Cd avec cartes de navigation et PEn driVE Europe Centrale
- pas avec le système de navigation à cartes (58X) ou le Blue&Me™ (4J3)

1’000.– 929.– 1’000.– 929.–

Commandes audio au volant ● ●

563 Changeur Cd (10 Cd) 600.– 558.– 600.– 558.–

718
Système Hi-Fi Bose® avec amplificateur numérique, 6 haut-parleurs, 1 central, Subwoofer et Cargo Box sous le plan de charge-
ment

1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.–

SÉCuritÉ

VdC avec Hill Holder, abS, aSr, Ebd, assistance au freinage d'urgence et Electronic-Q2 ● ●

Commandes d'exclusion aSr/VdC ● ●

Capteur d'usure des plaquettes de freins et d'anomalie du système de freinage ● ●

Airbags avant côté conducteur et passager Full Size à ouverture contrôlée ● ●

airbag genoux côté conducteur ● ●

151 airbag genoux côté passager 400.– 372.– 400.– 372.–
désactivation de l'airbag côté passager ● ●

airbags latéraux avant (protection du buste et du bassin) ● ●

windowbags (protection avant et arrière) ● –
Capteur de présence passager (Sbr) avec buckle Switch ● ●

Ceintures de sécurité avant avec limiteur de charge dégressif et prétensionneur sur boucle ● ●

Signal sonore de ceinture non bouclée, temporisé et désactivé ● ●

Système de protection contre le feu ● ●

Fixations isofix pour siège enfant ● –
213 antivol volumétrique avec interrupteur d'exclusion et capteur antisoulèvement (Safe Lock incl.) 650.– 604.– 650.– 604.–

Protection antidémarrage alfa romeo Code ● ●

365
Capteur pression des pneus tPMS
- seul avec les jantes en alliage 18" ou 19"

600.– 558.– 600.– 558.–

ConFort

Vitres athermiques colorées ● ●

Lève-vitres avant électrique avec fonction anti-pincement ● ●

Climatisation automatique bi-zone pour la température et la distribution de l'air avec filtre anti-pollen à charbon actif et capteur 
d’odeurs

● ●

52Y
Chauffage supplémentaire
- disponible seulement sur les moteurs diesel

350.– 325.– 350.– 325.–

régulateur de vitesse ● ●

Pack visibilité 2: capteur de pluie, capteur de lumière, capteur anti-buée, capteur d’odeurs ● ●

interrupteur intérieur de verrouillage/déverrouillage centralisé des portes et du coffre ● ●

Verrouillage centralisé pour les portes, le coffre et le réservoir d'essence ● ●

Brera  |  Spider Equipements
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•= de série    – = pas disponible     A = en alternative sans supplément de prix

CodE
brEra
PriX

SPidEr
PriX

tVa
inCL.

SAnS
TVA

tVa
inCL.

SAnS
TVA

dispositif Follow me home ● ●

57J
Pare-brise avec film de protection réfléchissant les rayons infrarouge, bande foncée anti-éblouissement et dégivrage dans la zone 
des essuie-glaces

350.– 325.– 350.– 325.–

EXtÉriEur

Essuie-glaces à deux vitesses, intermittences continues et lavage intelligent ● ●

Rétroviseurs extérieurs électriques, dégivrants (à gauche asphériques) avec calottes couleur carrosserie ● ●

58J
rétroviseurs extérieurs électriques, dégivrants, rabattables avec mémoire
- seul avec le réglage électrique des sièges (135)

90.– 84.– 90.– 84.–

toit en verre noir fixe ● –
59E toit panoramique fixe en verre avec rideau pare-soleil électrique 650.– 604.– –

Capote électrique en tissu avec touche d'activation sur la console centrale – ●

Phares antibrouillard ● ●

102 Lave-phares 350.– 325.– 350.– 325.–

230
Phares bi-xénon (feux de croisement et phares)
- seul avec les lave-phares (102)

1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.–

5b2 Couleur pastel rosso alfa 350.– 325.– 350.– 325.–
210 Peinture métallisée 980.– 911.– 980.– 911.–
359 Porte-paquets – 100.– 93.–
879 Sans inscription du modèle sur le hayon a a

wind Stop – ●

Capteur de stationnement intégré dans le pare-chocs arrière ● ●

double pot d'échappement chromé avec terminaux dédoublés ● ●

Etriers de freins en aluminium avec logo alfa romeo
- seulement sur les moteurs 3.2 V6, 2.0 Jtdm, 2.4 Jtdm

● ●

JantES

5Er Jantes en alliage 17", dessin à rayons fins ● ●

432 Jantes en alliage 17", dessin à trous, chaînables a a
439 Jantes en alliage 18", dessin à rayons 1’100.– 1’022.– 1’100.– 1’022.–
4AY Jantes en alliage 18", dessin en forme d'hélice, avec traitement Titan satiné 1’100.– 1’022.– 1’100.– 1’022.–
5a6 Jantes en alliage 18", dessin à trous, avec traitement Titan satiné 1’100.– 1’022.– 1’100.– 1’022.–
421 Jantes en alliage 19", dessin a rayons, avec traitement Titan 2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–
435 Jantes en alliage 19", dessin a rayons 2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–
4wQ Jantes en alliage 19", dessin à trous, avec traitement Titan satiné 2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–

Kit réparation des pneumatiques ● ●

803 Petite roue de secours a a

Brera  |  Spider Equipements
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Brera  |  Spider Linea Accessori

CodE

50903122 Jante en alliage 17"

50903121 Set de jantes en alliage 17"

50903124 Jante en alliage 18"

50903123 Set de jantes en alliage 18"

50903126 Jante en alliage 19"

50903125 Set de jantes en alliage 19"

CodE aLFa brEra: tuning

50903198 Pare-chocs sportif avant

50903199 Pare-chocs sportif arrière

50903200 Pare-chocs avant

50903201 Marchepieds en acier inoxydable

50903202 Marchepieds éclairés

50903092 bavettes avant

50903141 barre dome

CodE aLFa brEra: intÉriEur

50903215 tapis en gomme 

50903212 tapis moquette gris

50903213 tapis moquette bleu

50903214 tapis moquette beige

50903134 Pédalier sportif

50903222 Protection pour le coffre

50903225
Housse de voiture pour intérieur avec logo alfa 
romeo

aLFa brEra: rouES CodE

50903218 Filet de fixation des objets sur le plancher du coffre

50903220
Filet de fixation des objets sur la partie latérale du 
coffre

50903135 repose-pied sportif

50903115 Kit mains-libres Bluetooth®

50903210 attelage

CodE aLFa brEra: SÉCuritÉ

50903142 alarme volumétrique

50903047 Capteurs de recul

71803161 Siège enfants isofix  9–18 kg

50900963 Siège enfants isofix 9–36 kg

71802685 Siège enfant jusqu'à 10 kg

50903145 boulons antivol

50903098 Kit lampes de réserve

71803113 Kit de sécurité

CodE aLFa SPidEr: rouES

50903121 Set jantes en alliage 17"

50903123 Set jantes en alliage 18"

CodE aLFa SPidEr: tuning

50903195 Minijupes latérales

50903198 Pare-chocs avant

50903200 Pare-chocs arrière

50903141 barre dome 

50903092 bavettes avant

CodE

50903215 tapis en gomme 

71803472 tapis en velours gris

71803470 tapis en velours bleu

71803471 tapis en velours beige

50903135 repose-pied sportif en aluminium 

50903134 Pédalier sportif en aluminium

50903202 Marchepieds en aluminium

50903201 Marchepieds en acier inoxydable

CodE aLFa SPidEr: tEMPS LibrE

50903210 Crochet d’attelage démontable 

50903172 Filet de fixation des objets sur le tunnel central

50903219 Filet de fixation des objets sur le plancher du coffre

50903223 Protection pour coffre à bagages 

50903115 Kit mains-libres Bluetooth®

50903216 Porte-bagages sur le capot du coffre

CodE aLFa SPidEr: SÉCuritÉ

50903142 alarme avec télécommande

71803161 Siège enfants isofix  9–18 kg

50900963 Siège enfants isofix 9–36 kg

71802685 Siège enfant jusqu'à 10 kg

50903226 Housse de protection pour intérieur 

50903098 Kit lampes de réserve

50903047 Capteurs de recul

aLFa brEra: tEMPS LibrE aLFa SPidEr: intÉriEur
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Prezzi di vendita con-
sigliati in CHF iVa  
7.6 % compresa /  
IVA 7.6 % esclusa

Fiat Group Automobiles 
Switzer land SA si 
riserva il diritto di modi-
ficare i prezzi così come 
l’equipaggiamento in 
qualsiasi momento e 
senza prea vviso.

Dati tecnici

MotoriZZaZionE

CodiCE brEra CodiCE SPidEr

1750 tbi ABA 44’900.– 41’729.– ASA 49’900.– 46’375.–

2.2 JtS Selespeed ABV 51’750.– 48’095.– ASV 56’750.– 52’742.–

3.2 JtS V6 AB3 56’950.– 52’928.– AS3 61’950.– 57’574.–

3.2 JtS V6 Q4 AB4 59’450.– 55’251.– AS4 64’450.– 59’898.–

3.2 JTS V6 Q4 Q-Tronic ABZ 62’450.– 58’039.– ASZ 67’450.– 62’686.–

2.0 JTDm ABC 45’900.– 42’658.– ASC 50’900.– 47’305.–

2.4 JTDm AB2 55’750.– 51’812.– AS2 60’750.– 56’459.–

2.4 Jtdm Q-tronic ABW 58’450.– 54’322.– ASW 63’450.– 58’968.–

1750 tbi 2.2 JtS Selespeed 3.2 JtS V6 3.2 JtS V6 Q4
3.2 JtS V6 Q4 

 Q-tronic
2.0 Jtdm* 2.4 Jtdm* 2.4 Jtdm Q-tronic*

Cilindrata cm3 1742 2198 3195 3195 3195 1956 2387 2387

Potenza max. CV-CEE  
(kw-CEE) / giri/min

200 (147) / 5000 185 (136) / 6500 260 (191) / 6300 260 (191) / 6300 260 (191) / 6300 170 (125) / 4000 210 (154) / 4000 200 (147) / 4000

Coppia max. / giri/min 320 (32.7) / 1400 230 (23.4) / 4500 322 (32.8) / 4500 322 (32.8) / 4500 322 (32.8) / 4500 360 (36.7) / 1750 400 (41.8) / 1500 400 (40.8) / 2000

Peso in ordine di marcia uE, incl. 
conducente 75 kg (kg)

1505 Brera
1565 Spider

1520 Brera
1580 Spider

1615 Brera
1675 Spider

1680 Brera
1740 Spider

1700 Brera
1760 Spider

1555 Brera
1615 Spider

1650 Brera
1710 Spider

1670 Brera
1730 Spider

Serbatoio carburante (iitri) 70 70 70 70 70 70 70 70

Velocità max. (km/h) 235 224 250 244 244 218 231 225

accelerazione  
(1 persona+30 kg):  
0–100 km/h / 0–1000 m (s)

7.7/28.9 Brera
7.8/29.2 Spider

8.6/29.3 Brera
8.8/29.6 Spider

7.0/26.9 Brera
7.2/27.2 Spider

6.8/27.2 Brera
7.0/27.5 Spider

7.0/27.4 Brera
7.2/27.7 Spider

8.8/30.2 Brera
9.0/30.5 Spider

7.9/28.4 Brera
8.1/28.7 Spider

8.3/29.0 Brera
8.5/29.3 Spider

Consumo normalizzato di carbu-
rante (99/100/Eu) l/100 km  
(extra-urbano/urbano/combinato)

6.0/11.8/8.1 Brera
11.9/6.1/8.2 Spider

7.1/12.6/9.1 Brera
7.1/12.6/9.1 Spider

7.9/16.4/11.0 Brera
7.9/16.5/11.1 Spider

8.3/16.7/11.4 Brera
8.4/16.9/11.5 Spider

8.5/18.2/12.1 Brera
8.6/18.4/12.2 Spider

7.1/4.4/5.4 Brera
7.1/4.4/5.4 Spider

5.4/9.2/6.8 Brera
5.4/9.2/6.8 Spider

5.8/11.4/7.9 Brera
5.8/11.4/7.9 Spider

Cambio (marce) M (6) Selespeed (6) M (6) M (6) A (6) M (6) M (6) A (6)

Emissioni C02 (g/km)
189 Brera
192 Spider 214 260 Brera

262 Spider
270 Brera
272 Spider

286 Brera
288 Spider 142 179 208

Categoria d’efficienza energetica D E G G G A C Brera / B Spider D

* Filtro antipar ticolato di serie

Brera  |  Spider Prezzi
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Carrozzeria - Dimensioni

Brera  |  Spider Dimensioni

Cerchi in lega

CarattEriStiCHE 1750 tbi 2.2 JtS SELESPEEd
3.2 JtS V6 | 3.2 JtS V6 Q4 | 

3.2 JtS V6 Q4 Q-tronic
2.0 Jtdm 2.4 JtdM | 2.4 JtdM Q-tronic

n. posti 2 + 2 Brera | 2 Spider 2 + 2 Brera | 2 Spider 2 + 2 Brera | 2 Spider 2 + 2 Brera | 2 Spider 2 + 2 Brera | 2 Spider

n. porte 3 Brera | 2 Spider 3 Brera | 2 Spider 3 Brera | 2 Spider 3 Brera | 2 Spider 3 Brera | 2 Spider

Lunghezza / Larghezza (mm)
4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

4410/1830 Brera
4393/1830 Spider

altezza (mm) 1341 Brera | 1318* Spider 1341 Brera | 1318* Spider 1341 Brera | 1318* Spider 1341 Brera | 1318* Spider 1341 Brera | 1318* Spider

Passo (mm) 2528 2528 2528 2528 2528

Carreggiata anteriore / 
posteriore (mm)

1579/1559 1579/1559 1579/1559 1579/1559 1579/1559

Capacità bagagliaio (dm3)
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider
300/610 (236/546**) Brera

253/200*** Spider

* Con capota aper ta  ** Con Sound-System Bose®  (opt.718)   *** senza  / con vano r uota

432 4AY 4WQ421439 5A6 4355ER
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•= di serie    – = non disponibile     A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

Brera  |  Spider Dotazioni della Vettura

CodE
brEra

PrEZZo
SPidEr
PrEZZo

iVa
inCL.

SEnZA
IVA

iVa
inCL.

SEnZA
IVA

4KX, 5QX, 
135, 58J, 
211

ti Package
•  Assetto sportivo
•  Cerchi in lega 19" disegno a fori (4WQ) – in alternativa cerchi in lega 19" a raggi con trattamento titanio satinato (421)
•  Logo TI 
•  Pinze freni rosse 
•  Pedaliera e appoggiapiedi in alluminio  
•  Quadro di bordo con grafica sportiva
•  Mostrina e volante con inserti in alluminio spazzolato (4MP/329) – in alternativa mostrina e volante con inserti in fibra di 

carbonio (5EP/5En)
•  Interni in pelle Frau® Foligno (211)
•  Targhetta specifica sedile
•  Sedili riscaldabili con regolazione elettrica e memoria (135)
•  Specchi esterni elettrici, ribaltabili, riscaldati con memoria (58J)

5’000.– 4’647.– –

Vostro vantaggio 2’190.– 2’035.– –

4KX, 5QX, 
135, 58J, 
52J

ti Package
•  Assetto sportivo
•  Cerchi in lega 19" disegno a fori (4WQ) – in alternativa cerchi in lega 19" a raggi con trattamento titanio satinato (421)
•  Logo TI 
•  Pinze freni rosse 
•  Pedaliera e appoggiapiedi in alluminio  
•  Quadro di bordo con grafica sportiva
•  Mostrina e volante con inserti in alluminio spazzolato (4MP/329) – in alternativa mostrina e volante con inserti in fibra di 

carbonio (5EP/5En)
•  Interni e plancia in pelle Frau® Foligno (52J)
•  Targhetta specifica sedile
•  Sedili riscaldabili con regolazione elettrica e memoria (135)
•  Specchi esterni elettrici, ribaltabili, riscaldati con memoria (58J)

6’750.– 6’273.– –

Vostro vantaggio 2’440.– 2’268.– –

5uH

Sport Package: pedaliera e appoggiapiede in alluminio, pinze freni anteriori e posteriori rosse, quadro di bordo con illuminazione 
bianca, anelli colore alluminio e grafica sportiva
- solo con mostrine centrali e volante con inserti in alluminio spazzolato (329 oppure 4MP) oppure mostrine centrali e volante 
con inserti in fibra di carbonio (5En oppure 5EP)

600.– 558.– 600.– 558.–

EQuiPaggiaMEnto intErno

Specchio cortesia conducente e passeggero su pantina con illuminazione incorporata ● –
Plafonniera anteriore / posteriore con dimmer ● ●

illuminazione diffusa dall’alto zona anteriore ● ●

Strumenti analogici su console con temperatura acqua, temperatura olio (benzina) / pressione turbo (Jtdm) ● ●

trip Computer ● ●

Quadro di bordo con illuminazione bianca e display multifunzione ● ●

Mostrine centrali in alluminio spazzolato colore scuro ● ●

Volante sportivo e pomello sportivo in pelle con cuciture nere ● ●

4MP Mostrine centrali e volante con inserti in alluminio spazzolato colore scuro e volante in pelle nera con cuciture nere 100.– 93.– 100.– 93.–
329 Mostrine centrali e volante con inserti in alluminio spazzolato colore scuro e volante in pelle nera con cuciture rosse 100.– 93.– 100.– 93.–

PaCKS
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•= di serie    – = non disponibile     A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

Brera  |  Spider Dotazioni della Vettura

CodE
brEra

PrEZZo
SPidEr
PrEZZo

iVa
inCL.

SEnZA
IVA

iVa
inCL.

SEnZA
IVA

5EP
Mostrine centrali e volante con inserti in fibra di carbonio e volante sportivo in pelle nera con cuciture nere
- solo con il navigatore a mappe (58X)

300.– 279.– 300.– 279.–

5En
Mostrine centrali e volante con inserti in fibra di carbonio e volante sportivo in pelle nera con cuciture rosse
- solo con il navigatore a mappe (58X)

300.– 279.– 300.– 279.–

Cassetto plancia con luce ● ●

bracciolo anteriore con vano portaoggetti e vano climatizzato ● ●

Volante con regolazione assiale e in altezza ● ●

Cambio al volante
- solo su 2.2 JtS Selespeed, 3.2 V6 Q-tronic, 2.4 Jtdm Q-tronic

● ●

Pulsante Sport / winter per cambio aisin
- solo su 3.2 V6 Q-tronic, 2.4 Jtdm Q-tronic

● ●

rivestimento cielo scuro ● –
appoggiapiede conducente ● ●

appoggiapiede passeggero anteriore ● ●

tappeto interno in tufted velour ● ●

Sovratappeti ● ●

batticalcagno anteriore con inserti inox ● ●

Luce pozzanghera ● ●

2 vani portaoggetti posteriori con chiave chiusura – ●

bracciolo imbottito nel sedile posteriore con vano sci ● –
762 rete di ancoraggio oggetti nel vano baule 150.– 139.– 150.– 139.–

illuminazione bagagliaio ● ●

Vano attrezzato sotto piano di carico baule ● ●

SEdiLi

Sedili anteriori a regolazione manuale in altezza e in lunghezza e sedile lato guida regolabile al livello lombare ● ●

135
Sedili riscaldabili con regolazione elettrica e memoria
- solo con la regolazione elettrica a memoria specchi retrovisori esterni (58J)

1’500.– 1’394.– 1’500.– 1’394.–

Sedile posteriore sdoppiato abbattibile 60/40 con vano nel bracciolo ● –
Sedili sportivi in tessuto ● ●

211 Sedili in pelle Frau® Foligno 2’000.– 1’859.– 2’000.– 1’859.–
52J Sedili e plancia in pelle Frau® Foligno 4’000.– 3’718.– 4’000.– 3’718.–
732 Sedili in pelle Poltrona Frau® Ravello 3’500.– 3’253.– 3’500.– 3’253.–
4H0 Sedili e plancia in pelle Poltrona Frau® Ravello 5’500.– 5’112.– 5’500.– 5’112.–

audio - gSM

autoradio con lettore Cd e 6 altoparlanti ● ●

41a autoradio Cd / MP3 con 6 altoparlanti 550.– 511.– 550.– 511.–

58X, 542
Sistema di navigazione a mappe con display a colori 6.5", telefono vivavoce GSM integrato e comandi vocali, CD carta di naviga-
zione per la Svizzera

2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–
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Brera  |  Spider Dotazioni della Vettura

•= di serie    – = non disponibile     A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

CodE
brEra

PrEZZo
SPidEr
PrEZZo

iVa
inCL.

SEnZA
IVA

iVa
inCL.

SEnZA
IVA

4J3
Blue&Me™: Bluetooth®, USB e MP3 player, SMS interpreter comandi vocali
- non con il navigatore a mappe (58X) oppure Blue&Me™ NAV (55Y)

550.– 511.– 550.– 511.–

55Y, 4SF
Blue&Me™ NAV: Bluetooth®, USB e MP3 player, SMS interpreter comandi vocali, navigazione on-board con GPS, telefono GSM, 
Cd con mappe navigazione e PEn driVE Europa Centrale
- non con il navigatore a mappe (58X) oppure blue&Me™ (4J3)

1’000.– 929.– 1’000.– 929.–

Comandi radio al volante ● ●

563 Cd changer (10 Cd) 600.– 558.– 600.– 558.–
718 Impianto Hi-Fi Bose® con amplificatore digitale, 6 altoparlanti, 1 centrale, subwoofer con Cargo Box sotto piano di carico 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.–

SiCurEZZa

VdC con Hill Holder, abS, aSr, Ebd, brake assistant e Electronic-Q2 ● ●

Comando esclusione aSr/VdC ● ●

Sensore usura pastiglie e anomalia impianto frenante ● ●

airbag frontale conducente e passeggero Full Size ad apertura controllata ● ●

bag ginocchia conducente ● ●

151 airbag ginocchia passeggero 400.– 372.– 400.– 372.–
Chiave disattivazione del front bag passeggero ● ●

Sidebag anteriori (protezione torace e bacino) ● ●

window bag (protezione anteriore e posteriore) ● –
Sensore Presenza Passeggero (Sbr) con buckle Switch ● ●

Cinture anteriori con limitatore di carico degressivo e pretensionatore su fibbia ● ●

Segnalazione acustica cintura non allacciata temporizzata e disattivata a vettura non in movimento ● ●

Sistema di protezione contro il fuoco ● ●

attacchi isofix per seggiolino bimbi ● –
213 antifurto volumetrico con interruttore per disinserimento e sensore antisollevamento (include Safe Lock) 650.– 604.– 650.– 604.–

Protezione antiavviamento alfa romeo Code ● ●

365
Sensore pressione pneumatici tPMS
- solo con i cerchi in lega 18" oppure 19"

600.– 558.– 600.– 558.–

CoMFort

Cristalli atermici colorati ● ●

alzacristalli elettrici anteriori con dispositivo antipizzicamento ● ●

Climatizzatore automatico bizona in temperatura e distribuzione con filtro antipolline a carboni attivi e sensore odori ● ●

52Y
riscaldamento supplementare
- disponibile solo sui motori diesel

350.– 325.– 350.– 325.–

Cruise Control ● ●

Pack Visibility 2: sensore pioggia, sensore crepuscolare, sensore appannamento, sensore odori ● ●

interruttore interno apertura/chiusura centralizzata porte e baule ● ●

Chiusura centralizzata per le porte, il vano bagagli, il serbatoio carburante ● ●

dispositivo Follow me home ● ●

57J Parabrezza con lamina riflettente infrarosso, fascia scura antiabbagliamento e riscaldamento zona spazzole 350.– 325.– 350.– 325.–
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Brera  |  Spider Dotazioni della Vettura

•= di serie    – = non disponibile     A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

CodE
brEra

PrEZZo
SPidEr
PrEZZo

iVa
inCL.

SEnZA
IVA

iVa
inCL.

SEnZA
IVA

EStErno

Tergicristallo a due velocità, intermittente continuo e lavaggio intelligente ● ●

Specchi esterni elettrici, riscaldati (sinistra asferico) con calotta verniciata ● ●

58J
Specchi esterni elettrici, ribaltabili, riscaldati con memoria
- solo con la regolazione elettrica dei sedili (135)

90.– 84.– 90.– 84.–

tetto fisso in vetro nero ● –
59E tetto fisso panoramico in cristallo con tendina elettrica antiirraggiamento 650.– 604.– –

Capote in tessuto elettrico con tasto azionamento su tunnel – ●

Fendinebbia ● ●

102 Lavafari 350.– 325.– 350.– 325.–

230
Proiettori bi-xenon (abbaglianti ed anabbaglianti)
- solo con i lavafari (102)

1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.–

5b2 Vernice pastello rosso alfa 350.– 325.– 350.– 325.–
210 Verniciatura metallizzata 980.– 911.– 980.– 911.–
359 Portapacchi – 100.– 93.–
879 Esclusione sigla modello su parte posteriore a a

wind Stop – ●

Sensore parcheggio posteriore integrato nel paraurti ● ●

doppio tubo di scarico con codolini sdoppiati e terminale cromato ● ●

Pinze freni in alluminio marchiate alfa romeo
- solo sui motori 3.2 V6, 2.0 Jtdm, 2.4 Jtdm

● ●

CErCHi

5Er Cerchi in lega 17" disegno a raggi alleggeriti ● ●

432 Cerchi in lega 17", disegno a fori, catenabili a a
439 Cerchi in lega 18", disegno a raggi 1’100.– 1’022.– 1’100.– 1’022.–
4AY Cerchi in lega 18", disegno a elica con trattamento Titanio satinato 1’100.– 1’022.– 1’100.– 1’022.–
5a6 Cerchi in lega 18", disegno a fori con trattamento Titanio satinato 1’100.– 1’022.– 1’100.– 1’022.–
421 Cerchi in lega 19" disegno a raggi con trattamento Titanio 2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–
435 Cerchi in lega 19", disegno a raggi 2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–
4wQ Cerchi in lega 19" disegno a fori con trattamento Titanio satinato 2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–

Kit gonfiaggio pneumatici ● ●

803 ruotino di scorta a a
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Brera  |  Spider Linea Accessori

CodE

50903122 Cerchio in lega 17" singolo

50903121 Kit 4 cerchi in lega 17"

50903124 Cerchio in lega 18" singolo

50903123 Kit 4 cerchi in lega da 18"

50903126 Cerchio in lega 19" singolo

50903125 Kit 4 cerchi in lega 19"

CodE aLFa brEra: tuning

50903198 dam sotto paraurti anteriore

50903199 dam sotto paraurti posteriore

50903200 dam sotto paraurti posteriore

50903201 batticalcagni in acciaio inox

50903202 batticalcagni illuminati

50903092 Paraspruzzi anteriori

50903141 barra duomi 

CodE aLFa brEra: intErni

50903215 tappeti in gomma

50903212 tappeti in velluto grigio 

50903213 tappeti in velluto blu 

50903214 tappeti in velluto beige 

50903134 Pedaliera sportiva

50903222 Contenitore protezione vano bagagli

50903225 telo coprivettura per interni con logo alfa romeo

aLFa brEra: ruotE CodE

50903218 rete di trattenimento  oggetti su pianale bagagliaio

50903220
rete di trattenimento  oggetti fiancata bagagliaio 
(1 lato)

50903135 Poggiapiedi sportivo

50903115 Kit viva-voce Bluetooth® 

50903210 gancio traino

CodE aLFa brEra: SiCurEZZa

50903142 allarme volumetrico

50903047 Sensore di parcheggio su targa

71803161 Seggiolino isofix 9–18 kg

50900963 Seggiolino isofix 9–36kg

71802685 Culla bimbi –10kg

50903145 bulloni antifurto

50903098 Kit lampadine

71803113 Kit sicurezza

CodE aLFa SPidEr: ruotE

50903121 Kit cerchi in lega 17"

50903123 Kit cerchi in lega 18"

CodE aLFa SPidEr: tuning

50903195 Minigonne laterali 

50903198 Paraurto anteriore

50903200 Paraurto posteriore

50903141 barra duomi

50903092 Paraspruzzi anteriori

CodE

50903215 tappeti in gomma

71803472 tappeti in velluto grigio

71803470 tappeti in velluto blu

71803471 tappeti in velluto beige

50903135 appoggia piede sportivi in alluminio 

50903134 Copripedali sportivi in alluminio 

50903202 batticalcagno in alluminio

50903201 batticalcagni in acciaio inox

CodE aLFa SPidEr: tEMPo LibEro

50903210 gancio traino estraibile

50903172 reti trattenimento oggetti su tunnel centrale

50903219 reti trattenimento oggetti su pianale 

50903223 Protezione vano bagagli 

50903115 Kit viva-voce Bluetooth® 

50903216 Portapacchi su portellone posteriore

CodE aLFa SPidEr: SiCurEZZa

50903142 allarme con telecomando

71803161 Seggiolino isofix 9–18 kg

50900963 Seggiolino isofix 9–36kg

71802685 Culla bimbi –10kg

50903226 telo coprivettura per interni

50903098 Kit lampadine 

50903047 Sensore  retromarcia 

aLFa brEra: tEMPo LibEro aLFa SPidEr: intErni

alfa_pl_brera_spider.indd   22 12.5.2009   9:49:50 Uhr

Archiv: www.auto-preisliste.de

(C) auto-preisliste.de: Dateinutzung ist nur zum privaten Gebrauch gestattet –  
weitere Veröffentlichung, Übermittlung, Reproduktion oder andere Nutzung dieser Datei ist  untersagt bzw. bedarf unserer schriftlichen Zustimmung.



23

Garantie und Service 
diEnStLEiStungEn

3 JaHrE SwiSS toP garantiE
Alfa Romeo offeriert Ihnen 2 Jahre Totalgarantie auf Bestand-
teile und Arbeit für unbeschränkten k ilometerstand. Das 
Alfa Romeo Vertreternetz offeriert Ihnen eine Verlängerung 
dieser Garantie auf Ersatzteile und Arbeit für das 3. Betriebs -
jahr (max. 100’000  km). Weitere Details sind separat in den 
allgemeinen Bedingungen der Swiss Top Garantie enthal-
ten.

toP aSSiStanCE
Mit Top Assistance können Sie diese Garantieleistungen  
direkt bei Ihrem offiziellen Händler um bis zu zwei Jahre ver-
längern.

4 Jahre / 120’000 km  CHF  775.–
5 Jahre / 150’000 km  CHF  1’466.–

3 JaHrE LaCKgarantiE
Auf sämtlichen von seinem Vertreternetz verkauften Fahr-
zeugen gewährt Alfa Romeo während 3 Jahren eine Garantie 
für eventuelle Schäden an der l ackierung.

8 JaHrE antiKorroSionS-garantiE
Diese Garantie auf karosserie und Unterboden des Fahr-
zeuges ist bei unbeschränktem k ilometerstand während 
8  Jahren gültig .

3 JaHrE toP MobiLitÉ
kostenloses Dienstleistungsangebot für ungestör te Mobi-
lität in ganz Europa bei Panne oder Unfall, während 3 Jah-
ren.

ErSatZFaHrZEug
Bei Ausfall während mehr als 24 Stunden Ihres unter Garan-
tie stehenden Fahrzeuges stellt Ihnen Ihr Vertreter gratis ein 
Ersatzfahrzeug – je nach V erfügbarkeit – zur Verfügung.

inFoLinE
Die Gratis-Telefonnummer 0800 810 855 steht Ihnen von 
Montag bis Samstag zwischen 8 Uhr und 20 Uhr für alle 
Fragen bezüglich Vertreternetz, Produkte und Alfa Romeo-
Dienstleistungen zur V erfügung.

Garantie et Services
SErViCES

3 anS SwiSS toP garantiE
Alfa Romeo offre 2 ans de garantie totale sur les compo-
sants et main-d’œuvre, kilométrage illimité. l e réseau des 
concessionnaires Alfa Romeo vous offre une exten sion de la 
garantie pour la troisième année qui couvre les pièces et la 
main-d’œuvre (jusqu’à 100’000 km). Des détails plus précis 
sont fournis dans la description des conditions générales 
de la Swiss T op Garantie.

toP aSSiStanCE
Avec l’assurance Top Assistance,  vous pouvez prolonger ces 
mêmes prestations jusqu’à deux ans supplémentaires  
directement auprès de votre concessionnaire officiel!

4 ans / 120’000 km  CHF  775.–
5 ans / 150’000 km  CHF  1’466.–

3 anS dE garantiE Sur La PEinturE
Alfa Romeo offre une garantie de 3 ans sur la peinture de 
toutes les voitures vendues par son réseau de vente.

8 anS dE garantiE antiCorroSion
Cette garantie sur la carrosserie et le soubassement est 
valable pendant 8 ans,  sans limitation de kilométrage.

3 anS toP MobiLitÉ
Ensemble de prestations gratuites valables dans toute 
 l’Europe que garantissent votre mobilité en cas de panne ou 
accident pendant 3 ans.

VoiturE dE rEMPLaCEMEnt
Si votre véhicule sous garantie est immobilisé pendant plus 
de 24 heures, votre agent met gratuitement une voiture de 
remplacement à votre disposition – en fonction des disponi-
bilités. 

inFoLinE
l e numéro de téléphone gratuit 0800 810 844, en service 
du lundi au samedi,  de 8 heures à 20 heures, est à votre 
entière disposition pour des questions concernant le  réseau, 
les différents produits ainsi que les différents services Alfa 
Romeo. 

Garanzie e Servizi
SErViZi

3 anni SwiSS toP garantiE
Alfa Romeo offre 2 anni di garanzia totale su componenti e 
manodopera, chilometraggio illimitato. l a rete di concessio-
nari Alfa Romeo offre un’estensione della garanzia per il 
3°  anno che copre i costi della manodopera e dei ricambi 
(massimo 100’000 km). Dettagli più precisi sono forniti nel 
descrittivo delle condizioni generali di Swiss T op Garantie.

toP aSSiStanCE
Con l’assicurazione Top Assistance,  l ei può prolungare 
queste stesse prestazioni fino a due anni supplementari  
direttamente presso il vostro concessionario ufficiale di fidu-
cia!

4 anni / 120’000 km  CHF  775.-- 
5 anni / 150’000 km  CHF  1’466.--

3 anni di garanZia SuLLa VErniCE
Alfa Romeo offre una garanzia di 3 anni sulla vernice di tutte 
le vetture vendute tramite la propria rete di vendita.

8 anni di garanZia Contro La CorroSionE
Tale garanzia sulla carrozzeria e sul pianale ha una validità 
di 8 anni,  senza limiti di percor renza.

3 anni toP MobiLitÉ
Serie di prestazioni gratuite valide in tutta Europa che garan-
tiscono la vostra mobilità in caso di guasto o incidente du-
rante 3 anni.

VEttura SoStitutiVa
In caso di immobillizzazione della vostra vettura per più di 
24 ore nel periodo di garanzia, il vostro concessionario met-
terà gratuitamente a vostra disposizione una vettura sosti -
tutiva, in base alle disponibilità. 

inFoLinE
Il numero gratuito 0800 810 833 è in servizio dal lunedì al 
sabato,  dalle ore 8 alle ore 20, ed è a vostra disposizione 
per tutte le domande concernenti la rete, i diversi prodotti e 
i numerosi ser vizi Alfa Romeo.

Brera  |  Spider
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